Tema ypoka: [lpnsHaku

napanneribHOCTn ABYX NMPAMbIX




OnpepeneHue napannenbHbIX MPAMbIX | e2¢°

[lge npsambie Ha MNI0CKoCcmuU Hal3bliearomcs
rnaparnnenbHbIMU, ecriu OHU He nepecekarmcs
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OnpegeneHue cekyllen NpsAMou 13T

[lpamMasa ¢ HasblBaeTcs cekyuw,eu no
OTHOLLEHUIO K NPpsIMbIM @ U b, ecrnin oHa
nepecekaeT nx B ABYX TOYKax. c

3agaHue.

[anTte onpeneneHus

*HAKpeCT nexawum yrnam
(3un)d),

*OHOCTOPOHHUM yrnam (3

1 6), Puc.100

*COOTBETCTBEHHbBIM Yyrnam
(1nb5,4un8,2n6,3n7)



Teopema. EEE:
Ecnu npu nepecevyeHnn aByX NpAMbIX oo

CeKyLlen HaKpecCT nexaiwiue yrnbil
paBHbI, TO NPsAMbIe napannesibHbl

aHoO.

[psamble a n
b n nx
cekywas AB,

yrbl 1n 2 —
HakpecT

nexatiue,
<1 =<2

[lokazamb:
allb

Lokaszamernbcmeo:
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1) Ecnuyrnel 1 v 2 npamele, To a| b, b AB, noatomy a || b
2) PaccmoTpum crnyyan, korga <1, <2 He npsamele. Ha puc. 6)

Touka O — cepeanHa otpeska AB, OH | a, BH 1= AH



Ecnu npu nepeceyeHnn AByX NpsAMbIX
CeKyLleW HAKpecCT nexatwime yrbl
PaBHbl, TO NPsAMbIe NapannesibHbl

3) AOHA= A OH 4B 1o

NO3TOMY <3 =<4 N <5 = <6

4) N3 paBeHcTBa yrnoB 3 1 4 criegyert, uTo Touka H 4 NEXUT Ha

npogosmkeHuu nyda OH, T.e. Toukn H, On H 1 nexart

3) N3 paBeHcTBa yrnoB 5 n 6 cnegyer, 4To <6 = , T.e. HH

4) Ntak, npamble aun b K npamMom , NO3TOMY OHM

. Teopema gokasaHa
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Teopema. sess
Ecnu npu nepecevyeHnn aByX NpsAMbIX oo

CeKyLleun COOTBEeTCTBEHHbIe YITbl
paBHbI, TO NpsIMbIe nNapansesibHbl

aHo.

c
[psamble a n
b n nx 2 b

cekyuwaa AB, 3/
yrbl 1n 2 —
COOTBETCTBE / a

LoKkaszamernbcmeo:

1) <1 =<2 no

HHble,
<1=<2

[lokazamb: 2) PaBHble yrmbl 11 3 -

<2 =<3, T.K. 3TL ybl

cnepoBaTenbHO, <1 =<3

allb

noatomy a || b. Teopema gokasaHa.



